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Ⅰ 調査概要 

１．調査の目的 

中山町商工会管轄区域内における事業者の実態を把握し、今後、これらの事業者の支援を行っていく、

または支援計画を策定するうえで必要となる基礎資料を作成することを目的に実施した。 

 

２．調査対象企業 

 会員企業 227社 

 

３．有効回答件数・回収率 

調査対象件数 227件 
有効回収件数 152件 
有効回収率 67％ 

 

４．調査の方法 

調査対象企業に対して調査票を郵送または FAX し回答 

 

５．調査の期間 

 令和 5年 10月 4日～12月 28日 

 

６．調査実施機関 

 中山町商工会 

 

７．調査報告書の読み方及び注意事項 

○各ページの集計表は、上段が件数、下段が割合を表わしている。 

○図表中の構成比率は、小数点第 2位以下を四捨五入している。 

○複数回答の設問は、回答が 2つ以上ありうるため、合計は 100％を超えることもある。 

○図表中の「Ｎ」とは回答件数の総数のことで、100％が何件の回答に相当するかを示す比率算出の基

数である。 
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Ⅱ アンケート結果 

１．経営方針について 

Ｑ１ 今後の経営方針について、該当する番号に○印をつけてください。 

「現状維持」が 38.8％と最も高く、次いで「拡大していきたい」が 23.7％、「後継者に継がせたい」

が 17.8％となっている。 
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２．後継者候補について 

Ｑ２ 会社の将来について語り合える後継者候補について、該当する番号に○印をつけてください。 

（１）後継者候補の有無 

「いる」は 60.5％、「いない」は 29.6％となっている。 

 

（２）後継者候補がいる場合における後継者候補の内訳 

「家族」が 63.0％と最も高く、次いで「他の役員」が 22.8％、「従業員」が 13.0％となっている。 
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（３）後継者候補がいない場合の事業の継続について 

「誰かに事業を引継ぎたい」、「事業売却を検討」が 13.3％となっている。 
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３．経営上の悩みについて 

Ｑ３ 経営上の悩みについて、該当する番号に○印をつけてください。（複数可） 

「売上」が 37.5％と最も高く、「利益」が 30.3％となっている。 
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４．商工会に希望する支援について 

（１）希望する支援内容 

Ｑ４ 商工会に希望する支援について、該当する番号に○印をつけてください。（複数可） 

「情報提供」が 51.3％と最も高く、次いで「税務」が 17.1％、「販路」が 13.8％となっている。 

 

 

 

 

（２）希望する情報提供の内容 

 「補助金」が 73.1％と最も高く、次いで「雇用」16.7％、「金融」11.5％となっている。 
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５．意見・要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

意見・要望
色々な行事に参加できずすみません。商工会は私の頼りです。これからもよろしくお願いします。
当業務は様々な情報が大変参考になる。
いつもお世話になりありがとうございます
いつもありがとうございます。補助金協力していただいて新しい工具を使ってできる仕事も増えました。
いつもお世話になっております。今後ともよろしくお願いします。
色々相談に乗ってもらってありがとうございます。
いつもありがとうございます。
インボイス制度、電子帳簿保存法等、新制度についてのセミナー
これからの人に、お役に立てる商工会であってください。
地域発展のために中山町商工会様の益々の発展を願っております。
いつも商品券を発行していただきありがとうございます。従来の商品券もいいと思うのですが、PayPayなどの
キャッシュレス決済などで町の事業所への還元があるといいのではないかと思います。上山市とかでPayPay
などで飲食店を利用するとポイントバックなどをやっていていいと思いました。
商工会青年部の交流はあるが、商工会での交流の機会を作ってほしい。もっと商工会主催の地域活性のた
めのイベントを行ってほしい。
廃業の事よろしくお願いいたします
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Ⅲ 調査票 

令和 5 年度中山町商工会会員事業所現状調査に関する調査票 

 

Ｑ１ 今後の経営方針について、該当する番号に○印をつけてください。 

  1. 拡大していきたい     2. 現状維持     3. 後継者に継がせたい 
 
  4. 自分の代で終わりにしたい    5.その他（                ） 

 

Ｑ２ 会社の将来について語り合える後継者候補について、該当する番号に○印をつけてください。 

  1. いる ⇒ ①他の役員   ②従業員   ③家族   ④その他（      ） 
      
  2. いない ⇒ ①誰かに事業を引継ぎたい   ②事業売却を検討 

 

Ｑ３ 経営上の悩みについて、該当する番号に○印をつけてください。（複数可） 

1.売上       2.利益      3.経費      4.事業承継 
 
5.販路       6.従業員     7. IT､DX      8.資金繰り  
 
9.コロナ関連      10.リスクマネジメント 
 
11.その他（                 ）     12.特になし 

 

Ｑ４ 商工会に希望する支援について、該当する番号に○印をつけてください。（複数可） 

  1.新商品・サービスの開発     2.新分野進出     3.経営計画の策定 
 
  4.ＤＸ    5.後継者・事業承継    6.販路      7.税務      
 

8.金融       9.労務       10.保険     11. 人的交流 
 
 12. 情報提供 ⇒ ①補助金  ②金融  ③展示会  ④雇用  ⑤その他（     ） 
 
13.その他（                      ） 

 

Ｑ５ 商工会に対してご意見やご要望をご自由にお書きください。 

 

 

～ ご協力ありがとうございました ～ 

 

 

御社名                    ご記入者名                 


